СВАЛКИ: преступно организованное бедствие

кого не заставляю идти в какую-то опре-

деленную организацию, но я настойчиво

призываю оформить паспорт или лимиты

образования отходов, подтверждающие

оказывать городу услугу по вывозу му-

Да. Почему я должен нарушать закон?
 Еще в сентябре минувшего года мы обра-

тились ко всем организациям с просьбой

провести процедуру паспортизации отходов. В ответ – тишина. Хотя чего уж про-

ще: один раз оформил по закону паспорт

и спи спокойно – твои отходы без проблем – Ка́к же вы вывезете. если v вас v са-

мих закончилась лицензия, как уверяют

– Иначе ваше предприятие не будет

класс опасности.

читатели?

В редакцию пришло письмо:

«Наш Лесной, который занимал первые места на всесоюзных конкурсах как самый чистый и благоустроенный город, превращается в отхожее место, в город-свалку. И это в том числе «благодаря» людям, которые поставлены осуществлять организацию и контроль по соблюдению санитарного состояния города.

Что мы видим в городе за последние годы? Дороги, на которых спотыкаются зимой и летом не только люди, но и машины. Заваленные мусором улицы, дворы, леса и откосы дорог: мусор даже на главных улицах города. А с 01.01.2010 г. директор КБл объявил предприятиям, что он расторгает договоры по вывозу мусора, если у них не будут оформлены паспорта на отходы. Однако сразу предупредил, что если они заключат договор на оформление паспортов с фирмой ЗАО «Межрегиональное управление по промышленной и экологической безопасности», то вывоз мусора он будет продолжать. Стоимость же оформления паспорта у данной фирмы раз в 8 выше реальной.

Письмо на тему превращения Лесного в тотальную мусорную свалку – не един-ственное: звонки читателей раздаются в редакции ежедневно, люди бьют в колокола и требуют объяснений, ответов, действий, ругают администрацию и коммунальные службы, доставалось и нашей редакции («Дворники должны усердней махать метлами, а вы – перьями!» – заявил нам один излишне экспрессивный гражда-

нин)... В прошлом номере «Радара» мы разбирались вместе с руководителем МУ ПЖРЭП Михаилом Кашу с уборкой внутридворовых территорий, в этот раз беседуем с директором МУ «Комбинат благоустройства» Андреем КИСЛИЦИНЫМ, тем более что именно в его адрес поступили конкретные претензии и вопросы горожан. – Андрей Николаевич, мы

проехали по городу: горы мусора, просто стихийное бедствие...

– Уже надо думать, что это преступно организованное бедствие! Свалки возникают ежегодно, на одних и тех же точках города: на Перевалке, на выезде к автозаправочной станции – с обеих сторон, громадная свалка; за рестора-ном «Самоцвет» поставлены контейнеры, а мусор там лежит бытовой – жители выбрасывают. Гаражные массивы что у старого хлебозавода, что

Хотим обратиться к нашему главе: уважаемый Виктор Васильевич, вспомните, сколько было потрачено времени и усилий, чтобы все малые предприятия и магазины заключили договоры на вывоз отходов. Был наведен порядок в городе. В результате экономились значительные средства из экологического фонда, которые должны были тратиться на ликвидацию несанкционированных свалок. А теперь весь город в мусорных свалках! Предприниматели, кто покрупнее, сами стали вывозить отходы на полигон Н.Туры и Качканара. А мелкие предприятия повезли мусор в леса, гаражи и на контейнерные площадки. Что делает директор КБл? Вместо того чтобы заняться непосредственно уборкой города, он затеял войну с предпринимателями и обвиняет предыдущих директоров, что это они развалили всю работу. А у самого КБл, кстати, лицензия на сбор, транспортировку и размещение отходов закончилась 03.10.2009 г. Пока идут эти препирательства, Лесной превращается в

мусорный полигон.

ЖИТЕЛИ г. Лесного».

ками, опять же в городские урны, либо устраивают несанкционированные свалки во дворах домов или проще – выбрасывают пакеты из окон. Горы отходов растут, мусорные мешки, носимые весенним ветром, полонят город, потому что ПЖРЭП не успевает за темпами мусорообразования наших граждан, а КБл не может пойти на нарушение закона и за всеми подряд убирать мусор, на который нет ни договоров, ни денег, ни приличной свалки. В итоге все кругом завалено барахлом и нечистотами, особенно этот кошмар вопиющ, когда растаял последний снег. Кажется,

так выглядит один из кругов ада... И если даже предположить, что после этой статьи все предприниматели дисциплинированно заключат требуемые до-

говоры, а лесничане враз станут сознательными и перестанут замусоривать город, останется еще одна проблема – полигон ТБО

– Андрей Николаевич, Вы сказали, что в письме читателя многое напутано по вопросу свалок в Качканаре и Нижней Туре...

– Начну с того, что свалка в Нижней Туре официально за-крыта с марта нынешнего года. И то, что кто-то туда пытается возить мусор – незаконно. На Кач-

канарскую свалку мы отходы тоже не возим – чтобы не удорожать услугу на вывоз мусора из жилого фонда. Полигон ТБО в Качканаре принадлежит частному лицу,

он и получит деньги за мусор.

- Так куда, в таком случае, КБл вывозит городской мусор?

– На наш полигон на Карьере, который всеми силами сейчас пытаемся реконструировать: уже сделали водоотводную канаву, начали отсыпку дороги скальным грунтом, все это стараемся сделать в кратчайшие сроки. За лето мы планируем выполнить большой объем работ, чтобы Ростехнадзор разрешил нам полностью открыть эту свалку для эксплуатации, с тем чтобы увеличить прием

большего объема мусора. Кстати, на мой взгляд, у нас в городе недостаточно и контейнерных площадок, надо бы их количество увеличить.

Кто должен выступить с инициативой?

– Это должно быть общее решение админи-страции, МУП «Техно-дом» и КЖКХ. КЖКХ должен внести предложение, «Технодом» – определить места, где сле-дует организовать площадки, администрация поддержать финансово

– Андрей Николаеві сделайте вывод: какие шаги сейчас нужно предпринять в первую очередь, чтобы город избавить от свалок?

– Первое – не обвинять ни жителей, ни предпринимателей, не искать виноватых в существовании общей проблемы, а заключать с КБл договоры на вывоз мусора. Второе – вовремя производить оплату за вывезенный мусор и контролировать его объемы, чтобы не было спорных ситуаций: сколько кубов мы вывезли и за сколько нам заплатили. Третье – оформить паспорта на отходы, хотя, если честно, уже просто стыдно уговаривать взрослых сознательных людей поступать по закону, так, как это должно быть...И последнее: в преддверии субботников хочу призвать горожан к пониманию – город надо приводить в порядок, давайте проявим солидарность и ответственность и приложим все усилия для благоустройства города.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ. Фото Андрея ВОСКРЕСЕНСКОГО.

Торговая компания (продукты питания) приглашает

ТОРГОВОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ

г. Лесной, г. Качканар, г. В. Тура

Требования: опыт работы в сфере активных прямых продаж, наличие водительских прав категории «В» и личного автомобиля, знание 1С, нацеленность на результат, желание работать

Обязанности: выполнение плана продаж, развитие и поддержание клиентской базы, контроль и отслеживание дебиторской задолженности

3/п обсуждается на собеседовании (оклад + % + компенсация ГСМ + сот. связь)

Резюме направлять по адресу e-mail: VinokurovaY@mail.ru

Тел. 8-950-64-84-958, 361-13-55

Интерра подключает интернет 📘 🗀 🗀 💢 Компания «Интерра» подключает **UHTEPHET** Connect I всего 600 рублей!!! Высокая скорость. Низкие цены.

Гибкие тарифы.

Адрес: ул. Мира, д. 15, телефон **4-22-22** работа с клиентами: будни с 9:00 до 19:00 работа тех. поддержки:

ежедневно с 9:00 до 21:00

Компании "КонсультантПлюс -Екатеринбург" требуется:

СПЕЦИАЛИСТ ПО РАБОТЕ С КЛИЕНТАМИ по г. Лесному

Вас ждет:

- возможность зарабатывать
- работа в стабильной компании
- официальное трудоустройство

Требования:

- возраст от 25 лет
- возможность приезда в Екатеринбург 1 раз в неделю (проезд оплачивается)
- можно без опыта, проводится обучение!

3/П: от 15000 (оклад+ высокий %% за продажи+бонусы). Потолка нет!

Полная информация о вакансии и запись на собеседование по тел. (343) 379-79-65 спросить Екатерину

Строительно-промышленному открытому акционерному обществу «Североуральское управление строительства»

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ СЛЕДУЮЩИХ ПРОФЕССИЙ:

- инженер-сметчик 7, 8, 9, 10 разрядов (опыт работы не менее 2-х лет, размер заработной платы по результатам со-
- беседования) плотник 3, 4, 5 разрядов (10000-12000 руб.) формовщик железобетонных изделий и конструкций
- 2, 3, 4, 5, разрядов, в т.ч. ученики (10000-16000 руб.)
 электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 3, 4, 5, 6 разрядов (7000-10000 руб.) монтажник наружных трубопроводов 3, 4, 5 разрядов
- (12000-15000 pyб.)
- штукатур, маляр 3, 4, 5 разрядов (8500 руб.)
 облицовщик-плиточник 3, 4, 5 разрядов (9000 руб.)
 стропальщик 3, 4, 5 разрядов (9000-11000 руб.)
 каменщик 3, 4, 5 разрядов (14000 руб.)
 подсобный рабочий 2 разряда (5000-7000 руб.)

- контролер бетонных и железобетонных конструкций 3, 4, 5 разрядов (6000-7000 руб.)
- транспортерщик 3, 4, 5 разрядов (9000-12000 руб.)
- электрогазосварщик 3, 4, 5 разрядов (13000-16000 руб.) электросварщик ручной сварки 3, 4, 5 разрядов (13000-
- электромонтер силовых и осветительных сетей 3, 4, 5 разрядов (12000 руб.)

Доставка на строительные объекты осуществляется транспортом акционерного общества с частичной оплатой. На предприятии имеется лицензия на право обучения и повышения квалификации с правом выдачи документа государственного образца более чем по 100 профессиям строительного и общего профилей.

Коллективным договором определены дополнительные льготы работникам:

• матерям детей-первоклассников.

многодетным семьям,

- бесплатные периодические медицинские осмотры,
- оплата дорогостоящих лекарств при определенном ста-
- предоставление путевок на лечение и отдых, • предоставление дополнительных оплачиваемых отпусков

По вопросу трудоустройства и обучения обращаться: г. Лесной, ул. Ленина, 76, тел. 4-33-68, 3-37-90.

Информация о товарах и услугах публикуется на правах рекламь

Перекрёсток Хохрякова-**Уральской** На сегодняшний

беспочвенны.

день КБл полностью представил в Ростехнадзор все документы на оформление лицензии на вывоз мусора. По закону через 45 суток лицензия будет получена, так что претензии в данном случае основании того, что Ростехнадзор принял у нас все документы без замеча-

ний, наше предпри-

Свалка за рестораном «Самоцвет».

завалено мусором. Можно перечис-– Перечислять можно – как насчет того, чтобы вывезти?
– И вывез бы! Если бы все дела-

по Хохрякова у ветлечебницы – все

Перекрёсток Фурманова-

Уральской.

лось по закону. Существует Федеральный Закон №89 «Об отходах производства и потребления», который вышел в 1998 году. В нем говорится, что каждый предприниматель и предприятие, производящие тот или иной вид мусора, обязаны иметь паспорта на отходы. На сегодняшний день такие паспорта имеют «СУС», комбинат «Электрохимприбор». ЦМСЧ №91, почти все парикмахерорганизации законопослушные. Не заключили договоры с КБл, например, Управление образования, администрация города, прокуратура...

А в этом году по закону каждый предприниматель и каждая организация обязаны будут отчитаться – предъявить документ о сдаче мусора. Нет договора – нет услуги по вывозу отходов – нет документа для отчета. Зато есть немалые штрафные санкции, которые в этом году выросли в 25 раз по сравнению с предыдущим.

Почему Вы требуете заключать договор именно с «Межрегиональным управлением...»?

 Ничего подобного я не требую. Просто в этой фирме я оформляю лицензию и мог порекомендовать эту организацию, как, впрочем, и любую другую. В письме читатель пишет о стоимости оформления, которая будто бы в 8 раз выше реальной. А что значит реальная стоимость? На сегодняшний день цена за оформление одного паспорта колеблется от 4 до 12 тысяч рублей. В «Межрегиональном управлении», например, эта услуга стоит 6 тысяч. Я ни-

15 апреля 2010 г.

ятие сегодня имеет право осуществлять данный вид деятельности...

В ходе разговора Андрей Николаевич подтвердил, что проблема превращения Лесного в свалку городского масштаба действительно угрожающе реальна. Причина, как уже было сказано выше, – нежелание предпринимателей и городских организаций выполнять закон о мусоре и, во-вторых, равнодушно-потребительское отношение со стороны горожан: мол, мы вам платим – вы обязаны за нами убирать. Картина территориальной экспансии мусора выглядит следующим образом: предприниматели и ряд городских организаций, не желая оформлять паспорта на отходы, вываливают мусор куда вздумается – в контейнеры и урны, в леса-поляны, на окраину города; жители, в свою очередь,

видя заваленные контейнерные площадки, складируют свой мусор рядом с бач-

PA⊿AP № 16 / 19